

## 榮退茶會 點滴謝不盡 永懷淡江情

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】人力資源處1月2日舉辦112學年度第一學期退休同仁歡送茶會，本學期榮退教職員工共計32位，其中歷史系教授劉增泉、建築系講師李安瑞、水環系副教授陳俊成、資工系副教授鍾興臺、資管系副教授劉艾華、運管系副教授范俊海、西語系副教授張茂椿、日文系副教授張瓊玲、教心所教授柯志恩、學動組專員蕭均惠、通核中心副教授徐佐銘、藍毓華、課務組專員詹雅涵、王寶玉、事務組專員賴文經、工友林淑君、李幼出席茶會，校長葛煥昭、董事長張家宜、前校長林雲山、3位副校長、退休同仁聯誼會理事長馮朝剛等近百位同仁到場歡送。

葛校長首先說明，本學期即將退休的同仁高達32人，出席榮退茶會同仁17人則為人數最多的一次，他代表學校感謝退休同仁付出寶貴美好的黃金歲月，共同打造淡江的優質表現，面臨少子化的挑戰，也希望全體同仁繼續齊心努力，將衝擊降到最低。「退休就像畢業一樣，是人生另一階段的開始，相信大家已做好妥善規劃迎接新生活。享受退休生活之際，更歡迎大家加入退休同仁聯誼會，延續與淡江的緣分。」張家宜董事長則表示不論有多少退休同仁，往後都將舉辦茶會，除了讓學校表達感謝之意，同時也能留下淡江美好的回憶。「能夠一起工作是難得的緣份，希望大家有空多回學校，共同參與並協助淡江的永續發展。」馮朝剛除了感謝學校對於退休同仁的支持，尤其是林前校長成立退休同仁聯誼會，替退休同仁與學校持續搭起連繫的橋梁，希望能夠回到學校多多交流，同時立定新計畫，保持充分的活力、體力、精神，並培養興趣，讓退休生活充實愉快。

接著由葛校長代表致贈紀念獎牌、員工福利委員會則致贈淡江小書包給退休同仁，所屬單位也紛紛獻上祝福並合影留念。柯志恩表示淡江在她人生中有著最難忘且最美麗的回憶，未來不管在哪裡，將與淡江持續聯繫，「因為這是最後的娘家」。劉增泉感謝淡江提供了優質的學術環境與圖書資源，讓他可以專心進行學術研究，產出41本專書的豐碩成果。原本想當建築師的李安瑞，沒想到竟然變成訓練建築師的「建築教師」，感謝淡江提供自由開放的環境，讓他可以帶領著學生一起成長。

主管經驗豐富的劉艾華形容淡江生涯是一場「奇幻之旅」，從課外活動組組長、全發院與創發院院長到秘書長，每段回憶都十分難忘，感謝學校給了自己可以貢獻所長的機會，也在其中享受了不少美好時光，預計之後將移居大陸，享受退休生活。自民國66年即在淡江服務的蕭均惠，秉持著勇於挑戰的心態，轉戰不少單位，更從中獲得豐富的人生哲學及待人處事的道理，退休後將積極運動，並擔任USR計畫的運動志工，繼續與淡江結緣，更有自信的面對自己，同時開啟嶄新的自己。

徐佐銘表示退休後將博覽群書，善用圖書館的豐富資源，同時參加退休同仁聯誼會，繼續保持與淡江及社會的聯結。自稱「道地淡江人」的藍毓華細數與淡江深厚的緣份，同時感謝淡江這個大家庭提供的難忘的人生回憶。詹雅涵則感謝人管組組長，大學同班同學李彩玲提供的招募資訊，以及課務組組長蔡哲慧在職涯最後一哩路的協助，最後感謝淡江多年來的照顧，提供穩定的收入、良好的工作環境及美麗的校園，一切的美好回憶都已留存在相簿中，更以「淡江愛我、我愛淡江」作結，表示對淡江的感謝。

2024/02/18



112學年度第1學期榮退茶會，葛煥昭校長（前排左6）、張家宜董事長（前排左5）與出席茶會的退休同仁合影。（攝影／鄧晴）



（左上起）教心所教授柯志恩、歷史系教授劉增泉、建築系講師李安瑞、資管系副教授劉艾華、（左下起）課務組專員詹雅涵、通核中心副教授徐佐銘、通核中心助理教授藍毓華、學動組專員蕭均惠，於榮退茶會中發表感言。（攝影／鄧晴）

